

Двадцать пятый сезон

Театр музыкальной комедии после длительных летних гастролей открывает сегодня свой 25-й сезон в Свердловске.

Коллектив побывал нынче в Кирове, Днепропетровске и Львове. Мы показали на гастролях девять различных спектаклей. Наибольшим успехом пользовались советские музыкальные комедии «Весна поет», «Любовь бывает разная» и венгерская оперетта «Где-то на юге».

Коллектив посетил крупнейшие заводы Днепропетровска, выезжал со спектаклями в промышленные районы Кировской области. На гастролях мы начали подготовку нового спектакля — оперетты Стрельникова «Черный амулет».

В конце года будет возобновлена популярная оперетта Кальмана «Марица». В роли постановщика в этом спектакле впервые выступит заслуженный артист РСФСР А. М. Матковский.

В начале 1959 года мы думаем поставить новую оперетту Шостаковича — «Черемушки».

В этом году театр будет отмечать большое событие в своей жизни — 25-летие работы на Урале. К юбилейному вечеру мы думаем подготовить по одному акту из трех — четырех различных оперетт, чтобы дать возможность выступить всем актерам в интересных ролях.

И. КАЗЕНИН,
директор Свердловского театра
музыкальной комедии.

5
- 9 ОКТ 1958

г. Свердловск
„УРАЛЬСКИЙ РАБОТНИК“